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‹‹ Indietro
2000/14 CIRCOLARE IMPRESE- contribuzione 2000

  
 

  CODICE
ISCRIZIONE   BASE DI CALCOLO

CONTRIBUTO A
CARICO
AZIENDA

CONTRIBUTO A
CARICO

DIRIGENTE

CONTRIBUTO
TOTALE

"A"

Retribuzione globale lorda percepita fino a £. 195
milioni annue

2,50% 2,50% 5,00%

Retribuzione globale lorda percepita eccedente £.
195 milioni e fino £. 270 milioni annue

4,00% 4,00% 8,00%

Possibili versamenti aggiuntivi a carico del dirigente da effettuare tramite il datore di lavoro

"B"

Retribuzione utile ai fini della determinazione del
T.F.R. fino al massimale di £. 125 milioni annue

2,00% 2,00% 4,00%

Destinazione al PREVINDAPI di una quota dell'accantonamento annuale del T.F.R. in misura pari al
contributo a carico azienda

"C"

Retribuzione utile ai fini della determinazione del
T.F.R. fino al massimale di £. 125 milioni annue

2,00% 2,00% 4,00%

Destinazione al PREVINDAPI dell'intera quota del T.F.R. maturato successivamente alla data di iscrizione del
dirigente al Fondo

"D"

Retribuzione utile ai fini della determinazione del
T.F.R. fino al massimale di £. 125 milioni annue

2,00% 2,00% 4,00%

Determinazione al PREVINDAPI dell'intera quota del T.F.R. maturato successivamente alla data di iscrizione
del dirigente al Fondo
Possono essere effettuati (in base ad accordo Azienda/dirigente) versamenti di contributi aggiuntivi sia a
carico dell'azienda e/o a carico del dirigente, deducibili in misura complessiva non superiore al 10% del
reddito eccedente il massimale contributivo della previdenza obbligatoria di base di £. 144.263.000

 
 
 
 


